

# 告知书表底线 感谢信展温情

## 西樵镇既守住防疫隔离底线,又对隔离人员暖心陪伴

珠江时报讯(记者/钟泽诗 通讯员/梁小英) 居家隔离人员在隔离期间擅自外出怎么办?重新计算隔离期限!昨日,西樵镇西岸社区某小区的一户居家隔离家庭收到一封《关于重新计算居家隔离期限的告知书》,对其中一位家庭成员在隔离期间擅自外出的行为进行处理。

一家6口,从疫情发生地回到西樵镇西岸社区某小区,并且提前告知物业公司的工作人员,物业公司立刻将此情况上报至西岸社区和公安机关。1月27日起,这一户家庭开始接受为期14天居家隔离。

2月6日,方先生的弟弟驾驶疫情发生地车牌的车辆外出,被小区保安和其他业主发现并举报。2月7日,西樵镇卫计局、派出所及西岸社区的工作人员上门,对他们一家进行口头教育,发放《居家隔离防控指引》,并在门旁张贴《关于重新计算居家隔离期限的告知书》。

工作人员耐心地对郭小姐解释居家隔离的相关规定,并强调不能在隔离期间擅自外出,否则将根据《中华人民共和国传染病防治法》和西樵镇新型冠状病毒感染疫情防控领导小组办公室(指挥部)的有关规

定,对在隔离期间擅自离开住所的居家隔离人员重新计算居家隔离期限。

郭小姐对此表示理解,并且表态在接下来的14天内会好好待在家里,不外出。临走前,工作人员还提醒郭小姐,如果需要购买生活用品可以联系物业公司或社区的工作人员。

该小区的物业项目经理张先生说:“接下来,我们会继续紧密跟踪小区内需要居家隔离的业主的情况,并且做好温情服务,有问题会立刻上报至政府部门。”

西樵镇社区卫生服务中心副主任何伟铜介绍,西樵镇自启动集中隔离点后,将确诊患者的密切接触者、重点地区的观察者等分区进行集中隔离。由医护人员、卫计局工作人员和派出所民警组成工作小组,在集中隔离地24小时值班。

在这场疫情防控阻击战中,西樵镇对待需要隔离人员始终坚持既要守住底线,更有暖心陪伴的态度,收获了隔离人员的支持和配合。

这些工作人员每日穿着防护装备,对集中观察人员进行两次健康监测,给他们配送一日三餐和水果,满足他们的营养需要,并清洁和消毒楼层。对于集中隔离人员的心理问题,他们还建立了一个微信群,心理咨询师在群里跟集中隔离人员聊天,缓解他们的情绪。

### 隔离人员送感谢信 感恩工作人员关怀

2月5日,西樵镇政府、社区卫生服务中心、派出所和樵华社区的全体工作人员收到了一封感谢信,这封信来自于解除集中隔离的彭先生一家。

### 隔离期间擅自外出 重新计算隔离时间

他们在信中提到,虽然他们

2月5日,西樵镇政府、社区卫生服务中心、派出所和樵华社区的全体工作人员收到了一封感谢信,这封信来自于解除集中隔离的彭先生一家。

## 桂江三鸟批发市场昨起休市

珠江时报讯(记者/李翠贞 通讯员/关艳娟) 2月7日起,大沥镇桂江三鸟市场开展为期至少三天的大扫除,具体复市时间待定。

也采用广播、海报、横幅等方式,开展疫情防控知识宣传,提高商户和群众的防控意识和能力。

为积极应对疫情防控严峻形势,大沥镇严格落实区防疫指挥部的部署,强化农贸市场疫情防控工作,其中活禽交易市场也被列为重点场所之一。在休市期间,桂江三鸟市场将开展全面的清洗、消毒工作。同时,市场周边

此前,大沥已发布了农贸市场疫情防控的六大措施,规定农贸市场只设置一个出入口,落实进场人员必须检测体温,严格执行“不戴口罩禁止经营、禁止进入”的规定,及时劝导有关人员停止聚集活动外,还严格执行“一月一休市”制度,加强卫生环境整治。

## 丹灶城管清理7宗乱摆卖



巡查过程中,执法人员在罗行桥底发现一禽畜摆卖点。执法人员随即上前控制经营者,对其违规经营行为进行处罚并通知丹灶镇农林渔业局工作人员协助处理。经耐心劝说,当事人同意将禽畜移交丹灶农林渔业局进行无害化处理。

珠江时报讯(记者/周钊沅 通讯员/叶美玲) 为保障疫情期间市容环境整治、有序,昨日,丹灶城市管理局对市场周边及主次干道等区域开展专项行动。本次行动共清理乱摆卖7宗,其中1宗为禽畜摆卖点。

接下来,丹灶城管部门将继续加强值守、严格管控,全力做好疫情防控和市容环境管理工作。

# 两分钟到账,南海农行线上信贷为药企解燃眉之急

两分钟能做什么呢?玩局小游戏?泡碗方便面?或者是听首歌?然而,佛山市某医药公司在农行南海松岗支行的帮助下,仅用两分钟获得抗疫贷款资金17.5万元。

原来,该公司是经营连锁药店的,由于发生新型冠状病毒肺炎疫情影响,当地居民对医护用品的需求大,且市场上普遍出现医药物资原材料短缺,医药企业的购置成本也变高了,该企业出现了

资金紧张的情况。2月5日,该企业负责人植先生来到了农行南海松岗支行寻求帮助,看见客户紧锁眉头着急的样子,负责接待的客户经理小邓,马上将情况报备给

支行抗疫领导小组。松岗支行根据该企业在农行的信用情况,推荐客户申请农行线上贷款产品——微捷贷。在客户经理小邓的指引下,植先生使用农行掌银操作,简单几个步骤,

只听“叮”的一声,贷款两分钟就到账了,植先生喜出望外。小邓还告诉植先生,申请微捷贷其实不用到网点现场来。相比传统的贷款方式,在抗疫特殊时期,线上贷款无需现场办

理,通过网银或掌银操作,效率更高,也更安全。植先生连连点头:“好啊,我回去帮忙吆喝一下,让朋友们都知道这个好消息!”

# 佛山工行主动授信支持重点防疫企业抗疫

2月2日,作为广东省防疫用品生产核心企业的南海某无纺布有限公司(下称“A公司”),获得工商银行佛山分行(下称“佛山工行”)主动授信5000万元,可“随时提现”。

了解客户在生产供应疫情防控紧急物资中存在的困难和融资需求。并根据目前疫情防控紧张的形势,快速启动绿色特殊服务通道,开展省分支三级联动,主动为客户做好贷款授信工作。



佛山工行工作人员到企业考察。



南海A公司工人正赶制抗疫物资。

自疫情发生以来,为高效助力疫情防控工作,佛山工行快速启动“绿色通道”应急预案,实现全省首家向防疫名单企业主动授信,全力做好疫情防控企业金融服务。

佛山工行了解到,A公司作为本次疫情防治所需口罩、医用防护原材无纺布的核心生产企业,主动抗击疫情,在当年三十就加班赶工生产。其子公司属于工信部指定的抗击疫情生产防护用品供应企业之一,主动增加口罩、医用防护服等产品线,产能快速上升,生产经营资金需求增大。

批绿色通道名单、最优惠利率保障名单,得到了省行大力支持指导,于当天晚上批复同意了佛山

分行申请。2月2日,工行佛山分行辖内支行主动上门受理客户授信融资

申请资料,将A公司主动授信5000万元流程上报审批部门,省行快速联动,在一天之内完成了

该笔授信项目审批工作,助力企业正常生产防疫物质。

# 关于“佛山海绵城市暨古村落活化成果摄影大赛”延期截稿的启事

鉴于目前全力防控新型冠状病毒感染肺炎疫情的形势,经主办单位研究,“感受海绵城市·走进韵味古村”——佛山海绵城市暨古村落活化成果摄影大赛截稿时间延后至2020年3月31日,公布大赛结果时间将视实际情况另行通知,由此造成的不便,敬请谅解。

二、本次比赛面向社会公开征稿,参赛者的年龄、性别及所属地域不限;本次大赛不收取任何参赛费用。

件主题,并在邮件正文注明作品标题和简要拍摄说明、拍摄时间、地点,例:张三《作品名称》189xxxxxxx(摄影地点时间).jpg;作品文件精度要求在1000万像素以上、大小3MB以上,并须保留EXIF信息。

八、凡选送作品参加本次比赛的作者,主办单位均视为同意本征稿启事之规则。所有获奖作品若未按参赛规则要求,经查实,予以取消获奖资格。前三等得奖作品中,同一作者不重复获奖。

共和国的相关法律法规规定,因违反相关法律法规规定而导致的任何纠纷均由参赛作者本人承担责任。

金代领委托书办理奖金签领手续,领取奖金。

### 具体参赛细则如下:

三、参赛作品以纪实手法表现,不能改变原始影像,仅可做色彩、色调、亮度、反差的适当调整,谢绝提供数码创意合成作品;若作者以组照作品参赛的,组照数量不超过8张,并自行拼接成一幅大图,不符合该项规定的组照作品视为自动放弃参赛资格。

五、获奖作品必须提供作品的原始电子版,否则视为自动放弃奖项。

九、参赛者不得侵犯第三人的著作权、肖像权、名誉权、隐私权等合法权利,如有任何相关的法律纠纷,其法律责任由参赛者本人承担,如发现参赛作品伪造、剽窃、侵权或第三方提出权利主张的,大赛组委会有权取消该参赛作者的参赛资格;参赛作品不得违反中华人民

十、奖金领取: 1.工作人员电话通知获奖者领奖,获奖者无需向主办方缴纳任何费用。

十一、奖项设置: 一等奖1名奖励3000元、二等奖2名各奖励1000元、三等奖3名各奖励500元、优秀奖30名各奖励200元。人气奖10名各奖励300元(人气奖项在作品评选后在“佛山古村有约”微信公众号进行投票)。

一、所有参赛作品必须紧扣“感受海绵城市·走进韵味古村”的主题,集中反映佛山在海绵城市建设及古村落活化工作中取得的成果,重点展现新时期佛山城市建设的品质与内涵。

四、所有参赛作品必须于截稿时间前以附件形式发送到邮箱:2646391367@qq.com,以“姓名、作品标题、联系方式”为作品文件名和邮

六、主办方有权将所有得奖作品用于户外发布、展览、出版画册及新闻等公益宣传,不再另付稿酬,作者享有署名权。

七、参赛作品如涉及著作权、版权、肖像权或名誉纠纷,责任均由作品提供者自

2.获奖者领奖:须凭身份证、参赛作品登记的手机号码办理奖金签领手续。

所有获奖作品在《珠江时报》官方微博上公布;《珠江时报》制作报纸专题给予报道。

佛山市住房和城乡建设局 珠江日报社 2020年2月8日